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e ftiGREMEUEIZ O T

LHDBEFOMMGHERICELLIER GEENEHAE) (L. LR EFAYT
BETHDHRIPEERE (BHLEAFET.) NEEBELTEY. BESEAEXI
WIBHARAHEIZEFTFNTEYFET,

AEEMEHEBEDHEARIIONTIK, UTDERY EQYFET, BH. I
DWTIE, Bt MEEE#IGHIREK] £ RS0,

(1) FICRER - MIEXBROSESEMIT (28HE) DBE
2EHMENEELESF . FEBHTHE LEARAERZICIE L TERRSARE
Sh, ERARDIZETSH TEEEAME] 2 [EENE (EENTEMx HRAERA
B)] ZMAEENTEMERIELELQY TS,

<#HER> (Fitk)
sHana | Tob;n?i < 418 78.72
HEEB 2%?2;2 930 53.12
HEEC 805;;%;;;%6 1,158 50. 27
#EED 20g0rg§; i 2,138 45.37
HERE 50203’3:3; i 4,288 407
HERF ?(;r%’i o 9,000 35.18

X AHEORICHERFHLAEZMENLET,

[EFIVERBI] AREHAE: 31 M A HEFHE10%DHE
HERBOEHEEANE LNENEEMEERAL TEEVLET,
OEBEEABE (930 ) + [ARERAE G1m) x  HEHEEE (63.12F)]
= 2,576 0 (UMERUTEHET)

QFithetE (2,576 ) x JHERBE (0.10)
= 25T CHEBRFHEUEE)

QFith&sE (2,076 M) + HEMEMEZE (257H)
= 2,833 (F:r)



(2) ZIEBRAOEESERIT (IHHE) DEFES

ARNTERE (BHEEAFTT,) M. ZHFICTRED I DOHERFDS L
12ZBRLFT ., ERSnEHERERO IEEERME] & TREEXRHE (R
BEANEEM X ZIRKILHARE) ] & HENE ENEH < HXER
B)] ORFHENTEMERIELELGYFEYS,

<HER> (Fith)
R EFEARNE MERRHE HEEXMEEM
(A% - A) (M/H - m) (A/m)

HERG 20, 000 660 6. 88
FExH 100, 000 660 4.96
HER I 200, 000 660 4. 36

X HEORITHERFHLAEEZMENEZLES,

X HBEOEFRRIETLIHRADEEFEREAN 0.1 AHARDILREDHE

X, EESEFRASELTAI0A Gith) AEEMNEEMMESNTT,

[ETILEHEN] HERG ZHRKILHFTRE S0 m
AAREHAE10,000mM. A (SHEEEREFIAS 5 000m~A)
HERBE 10%0EHE
(EEEEARHSD) (REEXHSD) (fE=H<) (EEMES)
@ 20,000 9+ (660 x50 m) + (6.88%10,000m) + (4.10 F§x5,000 m)
= 142,300 A (MELUUTYNET)
QFithe&%E (142,300 1) x HEHE (0.10)
= 14,230 A CHEHSMHLNE)
QFitke%E (142,300 ) +HEFHS/EX%E (14,230 )
= 156,530 @ (Fi5A)



